



在临海学院路附近,江北民兵拉着冲锋舟在积水中前进。 记者 杨辉 摄

总有一股暖流 在心中流淌

□记者 顾嘉懿



8月10日,象山县第一自来水有限公司工作人员正在积水中抢修爆裂的水管。 记者 郑凯侠 摄

看到风雨中干部怀抱婴儿的照片,宁波音协主席陈民宪的心被柔软击中,眼泪扑簌而下。

感动中,他提笔写词,歌曲《风雨之抱》一挥而就:

“像父亲举起有力的臂膀,
像母亲搂在温暖的怀抱,
风雨之抱,让生命有了希望;
风雨之抱,让爱有了最美的闪耀……”

风雨更映党旗红,在这场“大考”面前,无数党员干部用行动诠释党性。

风雨中,生命之舟一路向前,哪儿危急朝哪去,不诉归期。

生在这样的城市,我们安心。

灾害面前,温暖的镜头太多,捕之不尽。

无论是在骤雨中干部军人在一线的身影,还是烈日下各界投身灾后重建众志成城的画面。我们视频组采集制作的两个H5《致敬!最美宁波逆风者》《感谢!宁波的烈日行者》,感动百万网友。

“利奇马”倾落的夜,他们的不眠,换来千家万户的安眠。

鄞州墙弄村党支部书记翁阳明,抗台一线近24小时没合眼,脑溢血被送进医院。

镇海觉渡村党总支书记郑云左脚打着绷带,在雨中艰难前行。

“以背曰负,以肩曰担”,所谓担当,是党员干部责任在肩,泥泞中躬身前行。

台风夜,各职能部门风雨不退。荧光色背心闪耀在冲垮的路面上、歇侧的围栏旁、倒伏的巨树下,照亮城市的夜。

9日20:55到10日15:47,红色预警19个小时,每个宁波人,都是追风的人。

我们在不同岗位,守望相助,凝心聚力,履行岗位职责,万众一心,矗立成一座比山洪更强、比巨浪更猛的坚墙。

生在这样的城市,我们放心。

阳光总在风雨后,上周日开始,遭受暴雨洗炼的四明大地,有条不紊展开灾后自救。

得知临海告急,散落各地的救援力量火速集结,解放军、武警、消防、民间救援队连夜驰援。

知恩图报、知难而进,“四知精神”是整个城市的精神底色。

2013年“菲特”台风时期,临海曾派出多支队伍增援余姚。

余姚人武部30人、10艘冲锋舟正在路上,余姚红十字众益救援队11个人、2艘冲锋舟一路驰援,余姚供电公司红船党员服务队28人、4部抢修车整装待发,经历“菲特”的抗台铁军,为临海带去了最温暖的感喟。

一方有难,八方相助,我们曾接受来自朋友的援助,如今,我们调转船头,一路向南。

大水无情人间有爱,截至11日晚,宁波共抽调435人、40艘冲锋舟支援临海。

生在这样的城市,我们动心。

地处东南沿海,防台抗台或许是这座城市永恒的使命。

但无论过去、现在还是将来,激动人心的故事、脉脉温情的瞬间,从来不缺,也永远不少。

因为,这是一座有着大爱的城市。

在一次次考验面前,城市各部门、各阶层、各队伍积累的经验、凝心的力量、携手的脚步,让这座城市能在任何时候,无畏、无畏、无往不利。

风雨面前,总有一股暖流,在心中流淌。

印尼10个“新巴厘岛”在宁波亮相 年底有望开通宁波——印尼直航

巴厘岛被国人誉为“蜜月的天堂”,是印尼极具标志性旅游目的地,以其绮丽的景物和多彩的风情,每年吸引大量的中国游客。但实际上,印尼还有很多风光旖旎、文化独特的旅游景观隐秘在浩瀚的太平洋和印度洋中,鲜为人知。日前,印尼旅游部在宁波举行“精彩印尼推介会——巴厘岛及其他地区”旅游目的地推介会,详细介绍了10个堪比巴厘岛的印尼旅游胜地。

这些目的地包括多巴湖(北苏门答腊岛)、Tanjung Kelayang 群岛(邦加勿里洞岛)、丹戎勒松(万丹省)、千岛群岛(雅加达)、婆罗浮屠(中爪哇)、婆罗摩火山—腾格尔火山—塞梅鲁火山(东爪哇)、

曼达丽佳(西努沙登加拉省)、拉布汉巴焦(东努沙登加拉省)、瓦卡多比(东南苏拉威西)和摩罗泰岛(北马鲁古)。印尼旅游部部长 Arief Yahya 说:“就像巴厘岛成功吸引了许多游客一样,印尼旅游部正准备把这10个优先目的地打造成和巴厘岛有并列知名度甚至更受游客欢迎的目的地,吸引更多游客。”与此同时印尼旅游部大中华区负责人也表示,除了免签证外,印尼旅游部正在和相关部门对接,争取今年年底前开通印尼到宁波的直航,届时会联合宁波旅行社及国内电商平台,给宁波市民准备了旅游产品的优惠,包括景区景点产品、酒店产品、餐厅服务等。 周芳